
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº         , de 2020

(Da Deputada Natália Bonavides)

Requer que sejam prestadas, pelo

Exmo. Sr. Ministro de Estado da

Economia,  sr.  Paulo  Guedes,

informações  a  respeito  do  Plano

de Incentivo ao Desligamento que

está  sendo  implementado  pelo

Banco do Nordeste do Brasil.

Senhor Presidente, 

Requeiro,  nos  termos  do  art.  50,  §  2º  da  Constituição  Federal  e  do  artigo  116  do

Regimento Interno da Câmara dos Deputados,  que sejam prestadas,  pelo Exmo.  Sr.

Ministro de Estado da Economia, sr. Paulo Guedes, informações a respeito do Plano de

Incentivo ao Desligamento que está sendo implementado pelo Banco do Nordeste do

Brasil. Nesses termos, requisita-se:

1. Quais os impactos estimados na prestação dos serviços pelo Banco do Nordeste

diante da redução do quadro de empregados públicos?

2. Houve algum estudo técnico para o estabelecimento do teto do quadro funcional

do  Banco  do  Nordeste?  Se  sim,  solicita-se  também  o  encaminhamento  dos

pareceres e notas técnicas que fundamentaram essa medida.

3. O quadro de isolamento necessário para enfrentamento da pandemia da COVID-

19 impactou na prestação do serviço do banco? Quantos funcionários do banco

foram afastados do serviço devido às medidas de isolamento para enfrentamento

da pandemia?

4. Quando se dará a recomposição do quadro de pessoal do Banco do Nordeste?

5. Há previsão para a convocação dos aprovados no último concurso para o Banco

do Nordeste? Se sim, quando? Se não, por quê?
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JUSTIFICAÇÃO

O  Banco  do  Nordeste  desempenha  um  papel  fundamental  na  promoção  do

desenvolvimento sustentável  na região Nordeste  do Brasil.  Sendo o maior banco de

desenvolvimento regional não só do Brasil, mas da Amárica Latina, como tal deve ser

tratado.

A garantia que os cargos existentes no âmbito dessa importante estatal estejam

devidamente ocupados é primordial para que possa prestar seus serviços a contento. E é

diante  da  preocupação  com a  sua  fragilização,  por  meio  de  seu  esvaziamento,  que

requeremos as informações acima elencadas.

Deve-se levar em conta que há um número considerável de pessoas que foram

aprovadas  no  último  concurso  para  o  Banco  do Nordeste,  que  estão  aptas  a  serem

convocadas  para  recompor  os  quadros  vagos  em virtude  do  Plano  de  Incentivo  ao

Desligamento que está sendo implementado.

Brasília, 29 de setembro de 2020

Deputada NATÁLIA BONAVIDES (PT/RN)
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